
ESTADO DE RONDÔNIA 
MUNICIPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE 
PODER LEGISLATIVO 
Gabinete da Presidência 

 

  

Ata da 21ª Sessão Ordinária – 24 de junho de 2024 – 18:00 horas 
1º Período Legislativo 
4ª Sessão Legislativa 

10ª Legislatura 
   Câmara Municipal de Santa Luzia D’Oeste – RO 

 
Aos vinte e quatro dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e quatro (24/06/2024), 
às 18h00min, sob Presidência do edil Aldair Leite Rodrigues, Vice-presidente José Wilson 
dos Santos, Secretário Arlindo B. Neto, na presença dos edis: José Antônio J. dos Santos, 
Mauro Cesar N. dos Santos, Reginaldo Almiro da Costa, Serli Matt, Sivair Jose Alves e Vini-
cius Ferreira Barbosa, constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de Deus, 
declarou aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos 
com a aprovação da Ata (20ª sessão ordinária), lido as matérias constantes da pauta do se-
guinte: Of. 017/MP/Recomendação Eleitoral 001/24, Decreto 072/Executivo, Convite come-
moração Dia do Evangélico, Convite Presidente ALE/RO, INDICAÇÃO 48/Mauro ao Prefeito e 

Secretaria de Obras, da necessidade em proceder o rebaixamento de um morro na linha 180 km 3 
norte; INDICAÇÃO 49/Arlindo ao Prefeito e Secretaria de Obras, da necessidade em proceder o 
rebaixamento de um morro na linha 196 norte km 3; REQUERIMENTO 04/Jose Wilson para a 
Companhia de Aguas e Esgotos de Rondônia – Caerd, que nos seja informado quais os planos de 
ações técnicas e estratégicas, formulados pela Companhia para lidar com o período de estiagem, e a 
consequente falta de agua potável a população; PROJETO DE LEI Nº 49/2024 “DISPÕE SOBRE 
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE (1.600.000,00 se-

musa)”. PEQUENO EXPEDIENTE Mauro manifestou condolências pelo falecimento do ve-
reador Daniel do município de Novo Horizonte e chamou a atenção quanto ao aumento da 
violência no estado. Reginaldo informou que em breve será recuperado trecho do asfalto da 
Av. Brasil, em parceria com o DER. ORDEM DO DIA Requerimento 04 foi aprovado em 
única votação, por unanimidade, processo simbólico; Projeto de Lei 49/24 aprovado o re-
gime de urgência, em ato continuo foi aprovado em única votação, por unanimidade, pro-
cesso simbólico. GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) Vinicius fez relato de 
sua atividade parlamentar, falou dos recursos que foram destinados ao município através de 
sua petição, agradeceu aos parlamentares, citou os bens que foram adquiridos, tratou de 
demais assuntos da administração. Serli comentou sobre recursos que foram conseguidos 
por ele através de emendas parlamentares, tratou de demais assuntos da Administração. 
Arlindo agradeceu parlamentares pelos recursos destinados ao município e em especial 
aos que atenderam solicitações de sua autoria, citou bens que foram adquiridos, tratou de 
demais assuntos. Mauro falou sobre a importância da implantação do centro de distribuição 
de alimentos, diretamente da agricultura familiar, cobrou construção de redutores de veloci-
dades em diversos locais. Aldair fez relato de sua viagem a Brasília para angariar recursos 
em prol da administração e tratou de assuntos da administração. Jose Antônio fez menção 
dos trabalhos no seu quarto mandato, lamentou ser vítima de perseguição por parlamentar 
da casa com intenção de denegri sua imagem, tratou de demais assuntos da administração. 
Foi concedido minuto de silencio conforme solicitado pelo edil Mauro. Os trabalhos encon-
tram-se registrados em atas e publicados nas redes sociais, agradeceu a proteção de Deus 
e encerrou os trabalhos.  


